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Notulen: Algemene Ledenvergadering AV Hollandia maandag 3 april 2023 
 
Aanwezig: Jan de Vries (penningmeester), Henk Wijbenga (secretaris), Nico van der Gulik, 
John Mol, Tim Veld, Theo Vink, Hugo vd Veen, Bart Muller, Erwin Le Blansch, Simon Laan, 
Mark Wijbenga, Léon Schaaf, Piet Visser, Jacqueline Tuil, Raijmond Laan, Rob de Boer, 
Mariëtte Laan-Grootjes. 
 
Afgemeld:  Monique Brattinga, Hans Mast, Ron Schoutsen, Marijke Mettes, Kees Bozelie, 
Ruud Poldner, Ton Overpelt, Mark King, Karin Voogt, Melvin Tuil, Wil van Gelderen, Frank 
Ettes.  
 

1. Opening, ingekomen stukken en mededelingen 
 

Jan opent de vergadering en heet iedereen welkom bij deze vergadering.  
 
Ingekomen stukken: geen 
 
Mededelingen:  

 Voorzitter is op vakantie, Jan neemt de honneurs waar. 

 Er zijn nieuwe, gunstiger tarieven van Energie leverancier Stroomnet.  

 In verband met gestegen kosten zijn de prijzen in de kantine met ongeveer 5% 
gestegen.  

 
Extra Vergaderpunten: Léon Schaaf: Graag Elektronische Tijdwaarneming op de 
Agenda (zie punt 5a).  
 

2. Notulen extra vergadering 1 december 2022 
De notulen worden vastgesteld door de Algemene Ledenvergadering.  

 

3. Financieel verslag (V&W en Balans) 2022 
Jan de Vries geeft een toelichting op de financiële cijfers van 2022:   

 Kosten Woensdagochtend groep lijken hoog, maar zijn inclusief kosten voor 
trainers. 

 Er is een phishing mail geweest. Vanaf moment dat dit duidelijk is geworden 
wordt samen met afzender een extra controle uitgevoerd. 

 De kosten van renovatie waar geen offerte voor is geweest worden in 1x 
afgeschreven.  

 Financieel staan we er gezond voor.  
 

4. Verslag kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie bestond uit Marijke Besseling en John Mol. De boeken en 
bankafschriften zijn gecontroleerd. Er was één vraag over een bonnetje, die door Jan 
naar tevredenheid kon worden beantwoord. De administratie zag er ordelijk en 
overzichtelijk uit. De kascontrolecommissie stelt dan ook voor om de penningmeester 
decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. 
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5. Benoeming kascontrolecommissie 

Marijke Besseling (2 jaar commissie) en John Mol (toegetreden tot bestuur) zijn niet 
langer beschikbaar. Er zijn twee nieuwe leden nodig voor de kascontrolecommissie. In 
de vergadering melden zich geen kandidaten aan. Via nieuwsbrief zal een oproep 
worden gedaan. Daarnaast zullen mogelijke kandidaten worden benaderd. 
 
5a. Electronische Tijdwaarnemening (ET) extra punt. 
ET is noodzakelijk om wedstrijden te organiseren. Zonder ET worden tijden niet 
officieel geldig. Gemeente Hoorn is van meing dat ET niet tot de standaard uitrusting 
van een Atletiek Vereniging behoort. Aanschaf is te kostbaar voor onze vereniging. 
SAV beschikt over ET, alternatief is samenwerking. Moeilijkheid bij SAV en ook bij 
onze club is het vinden van vrijwilligers die de ET willen bedienen. Dit is een landelijk 
probleem. Er zal dus nadrukkelijk gezocht moeten worden naar vrijwilligers voor ET. 
In dit kader zullen op 12 april door Nico vd Gulik en Ruud Poldner ouders van 
jeugdleden worden benaderd om zich in te zetten voor de vele werkzaamheden bij 
de Vereniging, waaronder ET. Léon zal hierbij ook aanwezig zijn.      

 
6. Jaarverslag 2022 AV Hollandia 

Er zijn geen vragen over de jaarverslagen. 
 

7. Bestuurlijke ontwikkelingen 
John Mol wordt voorgesteld als nieuw bestuurslid Algemene Zaken.  Zijn benoeming 
wordt met applaus ontvangen. 
 
De ledenadministratie zal worden opgepakt door Maaike Huberts. Theo Vink wordt 
hartelijk bedankt voor zijn werkzaamheden. Jan overhandigd een bloemstukje aan 
Theo.  

 
8. Renovatie clubgebouw 

Piet Visser geeft een toelichting op de door de vereniging in eigen beheer uitgevoerde 
werkzaamheden:  

 Er zijn meerdere schilderploegen voor het binnen-schilderwerk 

 Het uit- en inruimen van het gebouw  

 Het opknappen van de kantine heeft enig vertraging door ziekte en 
onbeschikbaarheid.   

 Grafitti is verwijderd door de Firma Vastenburg. 
 

9. Rondvraag  
Jan de Vries: Wat is de status van het sleutelplan? John: Naast het bestuur zullen er 
geen sleutels van het gebouw in omloop worden gebracht. Alle trainers hebben een 
sleutel van het hek. De sleutels van het gebouw en van de kantine zijn dan te vinden 
in de keylocker. De code van de keylocker zal regelmatig worden aangepast.  
Mark Wijbenga: nu er een leveringsprobleem is met de slimme meter, worden de 
meterstanden regelmatig opgenomen? Jan: dit wordt regelmatig gedaan, maar niet 
structureel.  
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Piet Visser: Wat is de status van het bord dat bij de ingang zal worden geplaatst? 
Bestuur: Het bord is geschonken door Simon Laan en is klaar. Het klusteam zal het 
bord ophangen naast de ingang.   
Raijmond Laan: Wanneer is de opening van het gebouw? Jan: De opening is geplanned 
voor 8 Juli 2023. 

 
10. Vaststelling datum ALV november 2023 

     
 

De eerste volgende ALV staat gepland voor: 
Datum   : nader te bepalen, mogelijk een zaterdag 
Aanvang  : nader te bepalen 
Locatie  : kantine vereniging 1ste verdieping 

 
Jan sluit om 21.18 uur de vergadering officieel af en bedankte eenieder voor zijn/haar 
aandacht en inbreng. 

    
 


